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ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

 

1. Планована діяльність  

Реконструкція хвостового господарства та оборотного водопостачання для підтримки 

потужності комбінату. Хвостосховище «Перша карта» (реконструкція «Об'єднаного» 

хвостосховища). Нарощування дамб вище позн. +176,0м (на землях Новолатівської та 

Гречаноподівської сільських рад Криворізького району) 

Планована діяльність «Реконструкція хвостового господарства та оборотного 

водопостачання для підтримки потужності комбінату. Хвостосховище «Перша карта 

(реконструкція «Об’єднаного» хвостосховища). Нарощування дамб вище позн. +176,0 м (на 

землях Новолатівської та Гречаноподівської сільських рад Криворізького району)». 

Метою планової діяльності є створення додаткової місткості хвостосховища і продовження 

терміну експлуатації діючого хвостосховища «Перша карта» («Об’єднане хвостосховище»), для 

підтримки потужності комбінату по видобутку і переробці руди.  

Додаткова місткість хвостосховища утворюється шляхом нарощування дамби обвалування 

всередину хвостосховища з відм. 176,0 м до відм. 181,0 м одним пусковим комплексом і з 

висотою ярусу нарощування 5,0 метрів. 

Планована діяльність передбачає реконструкцію хвостосховища (дамба обвалування з 

відміткою гребня 181,0 м), споруд оборотного водопостачання (водоскидна споруда сифонного 

типу, вакуум-насосна станція) та подальшу експлуатацію хвостосховища «Перша карта». 

Корисна сумарна додаткова місткість складе 4,16 млн.м3. 

Електропостачання АТ «ПІВДГЗК» здійснюється від системних ПС 330/154 кВ «Гірнича» і 

«Південна» через ПС 150/35-6 кВ ГПП1÷ГПП4. 

Теплопостачання здійснюється від власних котельних та ТЕП ПО «Криворіжтепломережа». 

Джерелом госпитного водопостачання є Південне водосховище. 

Основним джерелом виробничого водопостачання є ставок оборотного водопостачання в       

б. Грушевата. 

Забезпечення трудовими ресурсами з обслуговування проектованих споруд хвостового 

господарства та оборотного водопостачання передбачається за рахунок існуючого штату без 

збільшення загальної кількості. 

 

2. Суб’єкт господарювання  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВДЕННИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» 

(АТ «ПІВДГЗК») 

Код згідно з ЄДРПОУ: 00191000  

Генеральний директор – Федін Костянтин Анатолійович  

Поштова адреса: 50026, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг 

Контактний номер телефону: +38 (056) 4077301; факс: +38 (056) 4404201 

E-mail: office@ugok.com.ua 



 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення  
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА  

Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69  

Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 0965129424, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 

який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Вид рішення про провадження планованої діяльності – Дозвіл на виконання будівельних 

робіт, що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України. 

 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань  
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 

35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві 

оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі 

висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-

які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 

(у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до 

протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. 

Громадські слухання (перші) відбудуться у режимі відео-конференції 16.01.2024 р. об 11-00  

за веб-посиланням:  

https://us02web.zoom.us/j/89149189482?pwd=YzZkZFFmNFJ1T0xYUFdaVXZhc2d5dz09 

Ідентифікатор конференції: 891 4918 9482  Пароль: 106985 

Громадські слухання (другі) відбудуться: ___________________________________________ 

 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності  
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА  

Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69  

Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096 512 94 24, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

 

7. Уповноважений центральний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 

строки надання зауважень і пропозицій  
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА  

Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69  

Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096 512 94 24, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності  
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками на 1838 аркушах 

 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 

час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:  

mailto:ecology@adm.dp.gov.ua
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50026, Україна, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, пр. Південний, буд. 15 – Управління 

навчання та розвитку персоналу АТ «ПІВДГЗК», тел. (0564) 4077782 – Білик Наталія 

Казимирівна, головний фахівець з екології - начальник відділу ОНС АТ «ПІВДГЗК»; 

53772, Україна, Дніпропетровська обл., Криворізький р-он, с. Новолатівка, вул. Шкільна, 

буд. 18 – Новолатівська сільська рада, тел. +380960685498; 

53732, Україна, Дніпропетровська обл., Криворізький р-он, с. Гречані Поди, вул. Степова, 

буд. 1Б – Гречаноподівська сільська рада, тел. (05657) 2-34-30. 

Період ознайомлення громадськості з документами –  з 28.12.2023 р. 


